



Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

zdravím vás všechny na počátku nového občanského roku. Do nového roku vstupujeme vždy s chvěním a obavami. Nevíme, co nám přinese. Šířící se krize naše obavy umocňuje. Pro nás – křesťany – má i nový rok být časem milosti a dobou spásy. A to je jistě nadějně. Proto přeji vám všem, aby naděje převládla nad obavami a aby světlo Kristovo prozářilo temnoty světa i každého vašeho srdce. A naše farnost, která před Vánocemi dostala dárek v podobě obnovených prostorů ke scházení, ať vstupuje do nového roku s touhou obnovit také život farní rodiny.

I v tomto čísle našeho Farního zpravodaje se snažím něco z toho, co nás čeká, vložit do vašich modliteb. Dnes připomínám tři události:

- ve čtvrtek 15. 1. 2009 začne bezprostřední příprava dětí k prvnímu svatému přijímání;
- v úterý 20. 1. 2009 v 19 hodin se v kostele sv. Jakuba uskuteční ekumenická bohoslužba v rámci Týdne modliteb za jednotu křesťanů;
- v sobotu 31. 1. 2009 se uskuteční tradiční Jakubský ples.

Pamatujme, prosím, na tyto události v životě naší farnosti ve svých modlitbách.

Ať vás všechny provází náš dobrý Bůh nejen po celý rok 2009 milostí, požehnáním a ať vám dává poznat, jak vás má rád.

Otec Václav Slouk

Měsíčku

na nebi,
jsi Pánem
nad hvězdami.
Když večer
rozsvítíš svoji
noční lampičku,
uvidíš na zemi
každou cestičku.
Kolik kouzla
Tvoje světlo
má i laň
svoji hlavičku
k Tobě pozvedá.
Na louku
v noci svítíš,
lesní víly
tančit uvidíš.
Den když
začíná, Ty
svoji noční
lampičku zhasínáš.

Alena Veithová

Denní modlitba apoštolátu modlitby

*Nebeský Otče,
kladu před tebe celý dnešní den. Přináším ti
v něm své modlitby, práce, radosti i utrpení ve
spojení s Ježíšem Kristem, který ve mši svaté
neustále zpřítomňuje oběť sebe samého za zá-
chranu světa. Duch svatý, který jej vedl, kéž je
i mým průvodcem a vyzbrojí mne silou ke svě-
dectví o tvé lásce.*

*To vše přináším jako svou nepatrnou oběť
spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána
a Matkou církve, zvláště na úmysly, které nám
předkládá Svatý otec a naši biskupové na tento
měsíc.*

Úmysly apoštolátu modlitby na leden 2009

Úmysl všeobecný

*Aby rodiny byly stále více místem lásky, osob-
ního růstu a předávání víry.*

Úmysl misijní

*Aby křesťané různých vyznání si uvědomovali
potřeby nové evangelizace v této době hlubokých
proměn, aby byli ochotni hlásat Boží Slovo
a směřovat k plné jednotě všech křesťanů, a tím
nabídlí důvěryhodnější svědectví evangelia.*

Úmysl národní

*Aby se každý z nás poctivě snažil přispět potřeb-
ným, s ochotou nabídnout sebe sama pro službu
druhým.*

Světce měsíce:

27. 1. – sv. Anděla Mericiová

Narodila se 1. 6. 1474 v Desenzaně u Verony na severu Itálie. V 15ti letech již neměla ani jednoho z rodičů a jako sirotek byla se svou sestrou vychovávána u strýce v Salo. Nedostalo se jí klasického vzdělání, ale již od dětství ji vedla touha následovat svatě. Po brzké smrti své sestry vstoupila Anděla do 3. řádu sv. Františka v Brescii. Svůj život naplňovala skutky tvrdého pokání, projevovala moudrost a podivuhodnou znalost lidských povah.

Ve 22 letech se po smrti strýce vrátila do Desenzana. Dostalo se jí vidění dlouhého schodiště spojujícího zemi s nebem, na něm viděla mladé dívky a vnímala hlas, který ji vyzýval, aby se věnovala výchově děvčat a nasměroval ji k pozdějšímu založení nového řeholního společenství. Hned kolem sebe začala shromažďovat děvčata, která učila různým potřebným pracím pro manželství a zároveň je učila poznávat a milovat Boha. Svoji energii čerpala z pohledu na kříž. Toužila přispět ke zdokonalení společnosti pomocí rodin i s vědomím, že křesťanská výchova k manželství a rodičovství je prvořadou potřebou rodin.

(pokračování na str. 2)

V té době prý renesance měla zhoubný vliv na duchovní a mravní život. Dnes, na začátku třetího tisíciletí vidíme však ještě zhoubnější vlivy, kterým jsou mládež i dospělí vystaveni. Ať už snahou o zrovnoprávnění homosexuálních partnerství či komercializací sexu a spornou sexuální výchovou s doporučováním antikoncepčních praktik včetně abortivních. V současné době se rozvádí mnoho křesťanských manželství se všemi neblahými následky. Najdou se další, nové „Anděly Mericiové“, které by s plným nasazením přispěly výchovou nové generace k obnově rodinného života jako ho naplánoval Bůh? – Základní charakteristikou Anděly Mericiové (i ostatních světců s úspěchem v oblasti výchovy) je heroická láska k Bohu a k lidem, spolupráce s Duchem svatým a přinášení obětí s vytrvalostí a trpělivostí.

Svůj vzor měla v Ježíši Kristu, vždy a v každé době, jen s Ním se přibližovala ke každé duši, vždy s Ním.

V roce 1516 přijala pozvání jedné rodiny a přestěhovala se do Brescie. I tam se věnovala výchově děvčat. Po delší době vykonala kající pouť do Svaté země, pravděpodobně jako přípravu na svatý rok 1525. U příležitosti slavení onoho roku se v Římě setkala s papežem Klementem VII., který schválil její činnost a nabízel jí za působiště Řím. Ona se však vrátila do Brescie. Tam získala po čtyřech letech první spolupracovnice a za další čtyři roky jich měla 12. Za patronku společenství si zvolily svatou Voršilu, ctěnou jako ochránkyni mladých děvčat. Založení Voršilek je uváděné až datem 11. 11. 1535 a v následujícím roce veronský biskup kardinál Kornádo schválil pravidla jejich společného života. Oficiálně se Anděla stala první generální představenou v roce 1537 a za necelé tři roky po krátké nemoci zemřela. Její řeholní společenství v té době mělo 159 sester. V současnosti má řád 18 větvi. Andělu Mericiovou kanonizoval Pius VII. v roce 1807.

PŘEDSEVZETÍ, MODLITBA

Každý z nás má možnost přispívat ke zdokonalování rodin a tím i společnosti, v níž žijeme. I zcela bezmocní mají možnost na tento úmysl obětovat svou nemohoucnost, své utrpení. A to je nejsilnější modlitbou. Jsem-li schopný pomodlit se alespoň růženec – ten je mocnou zbraní proti zlu ohrožujícím rodiny. Někteří se chodí společně modlit před nemocnicí, kde se konají potraty. Mnozí působí na poslance, aby v parlamentě hlasovali pro život a pro zlepšení života rodin nejen po ekonomické stránce, ale i tím co přispívá k mravním hodnotám. Další, tak jako Anděla Mericiová, se pustí do práce v terénu nebo i v tisku. Já začnu tím v čem mohu nejvíce pomoci, a to...

Nebeský Otče, vyslyš nás pro zásluhy a na přímluvu svaté Anděly Mericiové a obnov i s našimi nepatrnými schopnostmi své křesťanské rodiny, tolik ohrožované mravním zlem. Učii z nich své svatyně, v nichž budou rodiče s vroucí láskou vždy přijímat děti a moudře je vychovávat, aby se staly takovými, jakými je chceš mít. Prosíme o to skrze Krista našeho Pána. Amen.

Patron: sester voršilek

Atributy: kříž, růženec, schodiště (někdy nahrazeno žebříkem), děti, které vyučuje.

<http://sancti.catholica.cz/>

Rozvrh aktivit na faře 2008–2009

V neděli 14. 12. 2008 byly požehnány a dány do užívání opravené prostory fary určené k setkávání farnosti. Nabízíme přehled aktivit, které probíhají na faře:

Farní sál

Chrámový sbor – úterý 17.00–19.00 hodin

Neokatechumenát 3. společenství – středa 17.30–19.30 hodin
a sobota 17.30–19.30 hodin

Neokatechumenát 1. společenství – středa 19.30–22.00 hodin
a sobota 19.30–22.00 hodin

Sbor Jakubák – pátek 17.00–19.00 hodin

Farní kavárna – neděle 10.30–12.30 hodin.

Učebna

Břimovanci – pondělí 18.00–19.30 hodin

Náboženství – středa 14.15–15.30 hodin

Sbor dětí – středa 15.30–16.30 hodin

Neokatechumenát 4. společenství – středa 17.45–21.00 hodin
a sobota 19.30–22.00 hodin

Neokatechumenát 2. společenství – čtvrtek 18.30–21.00
a sobota 17.30–19.30 hodin

První svaté přijímání – čtvrtek 17.00–18.00 hodin

Ministranti – pátek 16.30–17.30 hodin.

Knihovna

Snoubenci – pondělí 19.00–20.00 hodin

Katechumeni – úterý 17.00–18.30 hodin, 18.30–20.00 hodin
a středa 18.30–20.00 hodin

Modlitební společenství mládeže – středa 20.00–21.00 hodin

Biblická hodina – čtvrtek 18.30–20.00 hodin

Knihovna pro veřejnost – neděle 10.30–11.30 hodin.

Klubovna v suterénu

Skauti – úterý 19.00–22.00 hodin

Slovenský sbor – středa 18.30–21.30 hodin.

Otec Václav Slouk

Příprava dětí k 1. svatému přijímání

S počátkem nového občanského roku začne závěrečná fáze přípravy dětí k 1. svatému přijímání. Společné přípravy budou probíhat vždy ve čtvrtek v 17 hodin na faře, později v kostele sv. Jakuba. Přípravy se mohou zúčastnit děti, které někde na školách nebo na faře navštěvují nejméně 2. školní rok výuku náboženství a které chodí nejméně do 2. třídy ZŠ, lépe do 3. třídy ZŠ. Termín slavnosti 1. svatého přijímání přizpůsobíme termínům škol v přírodě dětí. Na začátku přípravy budeme potřebovat vyjádření katechetů o dosavadní náboženské výuce dětí, v průběhu přípravy potom potvrzení o křtu dětí (ty, které ještě nebyly pokřtěny, mohou přijmout svátost křtu v průběhu přípravy). Žádáme někoho z rodičů nebo prarodičů dětí, aby se zúčastňovali přípravy spolu s dětmi. První příprava se uskuteční **ve čtvrtek 15. ledna 2009 v 17 hodin** na faře u sv. Jakuba v učebně v 1. poschodí. Těším se na setkání s vámi.

Otec Václav Slouk

Termíny sběrů pro Charitu Brno v roce 2009

23. a 24. ledna 2009

27. a 28. února 2009

27. a 28. března 2009

24. a 25. dubna 2009

29. a 30. května 2009

26. a 27. června 2009

pátek od 12 do 17 hod.,

sobota od 9 do 12 hod.

Bližší informace:

pí Halámková, tel. 543 249 684,

pí Keprtová, tel. 543 214 816.

VII. (před)adventní odpoledne s prof. Tomášem Halíkem

Milí přátelé, ráda bych se s vámi podělila o několik myšlenek ze VII. (před)adventního odpoledne s prof. Tomášem Halíkem, které se uskutečnilo 21. listopadu 2008 v Brně, v prostorách Auly FSS, Fakulty sociálních studií MU, Joštova 10.

Věřejná přednáška na téma „**Otevřenost a fundamentalismus**“ začala od 17.30 hod. a byla při ní mimo jiné, prezentována i jeho další nová kniha „**Dotkni se ran**“ Spiritualita nelhostejnosti.

Krátce se nyní vrátím k tématu přednášky a rozliším pomocí webu několik termínů pro lepší orientaci. Podle <http://cs.wikipedia.org/wiki>.

Fundamentalismus (z latinského *fundamentum* – základ) je urputné lpění na základních principech. Je protikladem **modernismu**. Nejčastěji je užíván ve spojitosti s **náboženstvím**, kde označuje směry, vyžadující doslovný výklad základních knih a jejich aplikaci do života. Bývá spojen s přesvědčením o absolutnosti vlastní pravdy, prováděným netolerancí k odlišným názorům.

Původně byl označením pro určitou skupinu **protestantského** hnutí v USA od přelomu 19. a 20. století; v 80. letech se termín rozšířil v médiích a začal být používán v povšechném smyslu „krajní nebo ultrakonzervativní křídlo“ na nejrůznější hnutí a myšlenkové směry, stále více pak na **islámský extremismus**. Věcná oprávněnost tohoto použití bývá zpochybňována.

Jako **modernismus** se v náboženství označuje myšlenkový proud přelomu 19. a 20. století, který se pokusil spojit historické křesťanství s moderní vědou a filozofií.

Pojem modernismus byl nejprve použit v **protestantství**, avšak jeho zásady byly přijímány též **teologií jiných církví**. Reakcí byl uvnitř protestantských církví **křesťanský fundamentalismus** a **evangelikalismus**. Modernismus však zasáhl také reformní **židovství**, především v USA. Nejdůležitějšího rozšíření se však modernismus dočkal v **katolické církvi**, kde též došlo k tzv. modernistické krizi.

Modernismus přišel s aplikací historicko-kritické metody v **biblické** exegezi (vytažení významu daného textu) a dějinách **dogmatu**. Dogmatické pravdy nejsou podle modernistů věčné, nýbrž dobově podmíněné.

Prof. Tomáš Halík při své promluvě upozorňuje na

„**Fundamentalistické sklony**“ – určité pokušení, které může ovládnout lidi, aby dávali jednoduché odpovědi na složité otázky. Lidé, kteří se chtějí snadno orientovat ve světě, redukovat věci složité na jednoduché, vrátit se zpátky do bezpečí, dětství z reality. Ideální věk nikdy nebyl. Je zapotřebí připustit si skutečnost, že problémy byly vždycky a vždycky budou. Čteme-li Písmo pozorně, vidíme, že již prvotní církve měla své nepřátele...

Akutní nebezpečí – ambivalentní charakter náboženských fanatiků, terorismus, Al Kaida...

Proč zápasy ve světě do sebe vtahují náboženství? Kosmická válka, zápas, kdy není myslitelné prohrát... Důležitý zápas dobra a zla. Velmi silné city si vypůjčují sakrální symboly, stávají se silou, kterou je možné zneužít. Nelze však přebírat jazyk teroristů.

Krvelační fanatici se vybíjejí silou zbraní... dochází k válkám idejí. Jakýkoliv mezinárodní konflikt má v dnešní době náboženský podtext. Velkým tahem teroristů je to, že vzkřísili náboženství, ale jakým způsobem? Násilím? Svobodná společnost také potřebuje náboženství, ale náboženství Míru.

Někteří lidé potřebují jednoduchou formu náboženství, není dobré zsměšňovat nikoho...

Musí se snášet ta různost, jiná perspektiva, jiný zorný úhel pohledu... Řekni mi, kde stojíš a proč tam stojíš, abych mohl pochopit, proč se na to díváš takto...

Svatý Tomáš Akvinský: „Bůh není nějak uchopitelný, jasný, průhledný, nemůžeme ho přecíst... není věc ani předmět...“

„Sekulární humanismus dneška, potřebuje inteligentní víru.“ Benedikt XVI.

Prof. Tomáš Halík (1948) vystudoval filozofii, sociologii, psychologii, teologii a religionistiku. Pracoval jako psychoterapeut narkomanů v Praze. Roku 1978 byl tajně vysvěcen na kněze, působil v náboženském a kulturním disentu. Po r. 1989 podnikl studijní a přednáškové cesty do všech šesti kontinentů, byl hostujícím profesorem mj. na univerzitách v Oxfordu a Cambridge. Nyní je profesorem Univerzity Karlovy, farářem Akademické farnosti Praha a prezidentem České křesťanské akademie; věnuje se rovněž mezináboženskému a kulturnímu dialogu. Účastnil se rozhovorů s židovskými mysliteli v Izraeli a USA, s hinduisty v Indii a Velké Británii, s buddhisty v Nepálu, Japonsku a Thajsku, s muslimy v Egyptě, Jordánsku apod. V roce 2002 se účastnil expedice do Antarktidy. V USA a v Rakousku byl vyznamenán za zásluhu o toleranci a duchovní svobodu. Jan Pavel II. ho jmenoval poradcem Papežské rady pro dialog s nevěřícími a Be-

nedikt XVI. v r. 2008 ocenil jeho „lidské a vědecké kvality“ jmenováním čestným papežským prelátem. Jeho knihy a články jsou překládány do řady světových jazyků a vydávány v předních světových nakladatelstvích. V letech 2006–2007 získal doma i v zahraničí prestižní ceny za literaturu.

Zde cituji úryvek z jeho nové knihy:

„Víra zde na zemi není ‚jistota‘, nýbrž otevřenost vůči Nepochopitelnému v tázání, hledání, někdy v křiku, slzách a protestu, ale také v odvaze nespokojit se s příliš lacinými ať už ‚ateistickými‘ či ‚zbožnými‘ odpověďmi. Víra Ježíšových učedníků je víra ‚navzdory‘: je to zraněná, ukřižovaná a zmrtvýchvstalá, tedy vskutku velikonoční víra.

Nemám právo vyznávat Boha, pokud nevezmu vážně bolest svých bližních. Víra, která by chtěla zavírat oči před utrpením lidí, je jen iluze. Ježíš tím, že vzkřísil Tomášovu víru dotykem ran, mu chtěl říci: Tam, kde se dotkneš lidského utrpení, – a možná nejenom tam! – poznáš, že já jsem živ, že ‚já jsem to‘. Potkáš mne všude tam, kde lidé trpí. Nemůže-li někdo najít Krista v tradičním prostředí, nabízeném církvemi, má ještě vždy otevřenu tuto možnost: setkat se s ním v otevřených ranách našeho světa.

Nejsem schopen vyřknout slova ‚můj Bůh‘, pokud nevidím Jeho rány! Před náboženskou vizí, která by postrádala ‚živý po hřebech‘, bych nebyl zbaven pochybnosti, zda se nejedná o iluzi, projekci mých přání. Můj Bůh je zraněný Bůh.“

Doporučená literatura:

Tomáš Halík: **Rozhovory, Co je bez chvění, není pevné, Vyzván i nevyzván, Noc zpovědníka, Oslovit Zachea, Prohlášení světů, Vzdáleným nablízku, Máš před sebou všechny mé cesty, Dotkni se ran.**

Kristina Knoflíčková

Jakubský ples 2009 – termín se blíží!

Vážení čtenáři a čtenářky tohoto Zpravodaje. Na počátku roku si dovoluji vstoupit na tyto stránky a pozvat vás na náš farní ples. Jsem velice rád, že nám mnozí zachováváte přízeň již řadu let a současně jsem rád, že o náš ples má každým rokem zájem i velká většina těch tzv. přespolních. Svědčila o tom i vaše snaha o zakoupení či zarezervování vstupenek již během předprodeje v neděli 21. prosince 2008.

Chci tedy připomenout základní: VIII. reprezentační Jakubský ples roku 2009 proběhne v sobotu **31. ledna v 19 hod.** v Kulturním domě Rubín na Makovského náměstí v Brně-Žabovřeskách. Prodej vstupenek bude probíhat **vždy v sakristii kostela sv. Jakuba v časech po mších svatých služebních v 9.30 a 11 hod.** a to v těchto nedělních termínech: 4., 11., 18. a 25. ledna 2009. Ceny zůstávají stejné jako u loňského ročníku plesu. Základní vstupenka s místenkou je za 250 Kč s možností slosování o hlavní cenu plesu. Nabízíme i studentskou vstupenku s místenkou v hodnotě 200 Kč, ale bez možnosti slosování o hlavní cenu plesu. V ceně vstupenky bude jako vždy úvodní příspětek, malé občerstvení a ještě něco navíc... Tak neváhejte a přijďte si je zakoupit včas!!

Jak tak mohou pozorovat všechny přípra-

vy, myslím si, ba jsem dokonce přesvědčen, že se opět můžete těšit na skvělý ples plný nečekaných překvapení! V těchto dnech se především piluje scénář, zajišťují se jednotlivé vstupy, tvoří a učí se choreografie, prodiskutovávají se audiovizuální, kostýmové, cateringové či jiné doplňky, plánuje se výzdoba, moderátoři přemýšlí, jak vás nejlépe zaujmout a předat vám to, co bude připraveno... prostě vše je v plném proudu příprav.

Aby se nám toto dílo podařilo, prosíme vás na prvním místě o podporu duchovní – o modlitbu. Současně ale také o tu podporu hmotnou – od darů do tomboly či finanční podpory, přes technickou, přepravní nebo manuální pomoc až po nabídky dodání plesového cukroví a dalších sladkostí. Neváhejte k tomu použít jakýkoliv z níže uvedených kontaktů. Již předem děkuji všem, kteří tuto naši prosbu vezmou vážně a svojí pomocí přispějí ke kvalitnímu provedení celého večera.

Těším se spolu se všemi z přípravného týmu na setkání s vámi na Jakubském plesu!

za přípravný tým

Jiří Messner (hlavní koordinátor plesu)

<http://www.svatyjakubbrno.wz.cz/ples.php>

mobil: 724 08 44 66

e-mail: jiri.messner@email.cz

Z kalendáře: leden 2009

<i>Datum</i>	<i>Hodina</i>	<i>Co nás čeká</i>	<i>Místo</i>
Čt 1. 1.	0.00	Neformální setkání na faře	<i>fara</i>
Čt 1. 1.		Slavnost Matky Boží, Panny Marie – zasvěcený svátek	
Čt 1. 1.		Účelová sbírka na opravu fary	<i>kostel</i>
2.–11. 1.		Tříkrálová sbírka 2009	
Pá 2. 1.		Památka sv. Basila Velikého a Řehoře Naziánského, biskupů a učitelů církve	
Pá 2. 1.	15.00	Mše sv. + žehnání koledníkům	<i>katedrála</i>
So 3. 1.		Nejsvětějšího Jména Ježíš	
Ne 4. 1.		2. neděle po Narození Páně	
Út 6. 1.		Slavnost Zjevení Páně – doporučený svátek	
St 7. 1.		Památka sv. Rajmunda z Penafortu, kněze	
Ne 11. 1.		Svátek Křtu Páně	
Ne 11. 1.		Končí doba vánoční	
Út 13. 1.		Památka sv. Hilaria, biskupa a učitele církve	
Čt 15. 1.	17.00	Zahájení bezprostřední přípravy dětí na 1. sv. přijímání	<i>fara</i>
So 17. 1.		Památka sv. Antonína, opata	
Ne 18. 1.		2. neděle v mezidobí	
18.–25. 1.		Týden modliteb za jednotu křesťanů	
Út 20. 1.		Památka sv. Fabiána, papeže a mučedníka	
Út 20. 1.		Památka sv. Šebestiána, mučedníka	
Út 20. 1.	19.00	Ekumenická bohoslužba (mše sv. nebude!)	<i>kostel</i>
St 21. 1.		Památka sv. Anežky Římské, panny a mučednice	
Čt 22. 1.		Památka sv. Vincence, jáhna a mučedníka	
So 24. 1.		Památka sv. Františka Saleského, biskupa a učitele církve	
Ne 25. 1.		3. neděle v mezidobí	
Ne 27. 1.	20.00	Redakční rada Farního zpravodaje	<i>fara</i>
Po 26. 1.		Památka sv. Timoteje a Tita, biskupů	
Út 27. 1.		Památka sv. Anděly Mericiové, panny	
St 28. 1.		Památka sv. Tomáše Akvinského, kněze a učitele církve	
So 31. 1.		Památka sv. Jana Boska, kněze	
So 31. 1.	19.00	VIII. jakubský ples	<i>Rubín</i>
Ne 1. 2.		4. neděle v mezidobí	

Program ekumenických modlitebních shromáždění a bohoslužeb v lednu 2009

Alianční týden modliteb 4.–11. 1. 2009

<i>Den</i>	<i>Datum</i>	<i>Pořádá a vede</i>	<i>Místo</i>	<i>Kázání</i>	<i>Čas</i>	<i>Téma:</i>
neděle	4. 1.	Slovo života	Novobranská 4	AC - František Apetauer	18:00	Návrat k Písmu
pondělí	5. 1.	Církev československá husitská	Botanická 1	SŽ - Michal Vaněk	18:00	Ta kniha je k jídlu
úterý	6. 1.	Českobratrská církev evangelická	Opletalova 6	KřSb - Jiří Krejčí	18:00	Větší, než jste čekali
		Evangelická církev metodistická	Archa, Bystrc, Lýskova	KS - Pavel Marván	18:00	
středa	7. 1.	Církev bratrská	Kounicova 15	CČSH - Eva Matějková	18:00	Nová svatá trojice
čtvrtek	8. 1.	Bratrská jednota baptistů	Smetanova 20	ČCE - Jiří Gruber	18:00	Ochočená Bible
pátek	9. 1.	Apoštolská církev	Životského 10	BJB - Pavel Coufal	18:00	Poslušnost
sobota	10. 1.	Křesťanský sbor	Šámalova 15	CB - Pavel Lukáš	18:00	Lectio Divina
neděle	11. 1.	Českobratrská církev evangelická	Blahoslav. dům Lidická 79	ECM - Jana Křížová	18:00	Na každý den

Účel sbírky: podpora Českomoravské rozhlasové misie TWR – Rádio7 Brno

Ekumenická bohoslužba slova v rámci Týdne modliteb za jednotu křesťanů 20. 1. 2009

úterý	20. 1.	ŘKC u sv. Jakuba	Kostel sv. Jakuba	Kazatelé a faráři BJB, CB, CČSH, ČCE, SKC a ŘKC
	19:00	Narození Ježíše očima Zachariáše, Alžběty, Marie, Josefa, Simeona a Jana Křtitele		

Účel sbírky: podpora rozhlasové stanice Proglas